



Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXII, SERIA II, Nr. 8481

6 PAGINI 30 BANI

SÎMBĂTĂ 28 AUGUST 1976

Cronica vieții social-politice a consacrat ieri un nou și strălucit moment în activitatea neobosită a secretarului general al partidului nostru pentru mobilizarea tuturor energiilor creatoare ale națiunii în vederea realizării cu succes a cincinalului, a hotărîrilor Congresului al XI-lea, o nouă și elocventă confirmare a preocupării și grijii sale permanente pentru dezvoltarea armonioasă și multilaterală a tuturor județelor țării

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL TULCEA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut vineri, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o vizită de lucru în județul Tulcea.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Emil Bobu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Teodor Coman.

În cursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu ministri și specialiști, cu reprezentanții organelor locale de partid și de stat, cu muncitorii, tehnicienii și inginerii, cu elevii orașului, purtând cu el un dialog aprofundat și rodnic în probleme esențiale ale dezvoltării județului, care, asemenea tuturor zonelor patriei, va cunoaște, în acest cincinal, un mare progres economic și social. Citeva cifre sînt semnificative în acest sens: producția industrială a județului va crește, în perioada 1976-1980, într-un ritm mediu anual de peste 30 în sută, atingînd, la finele cincinalului, o valoare de peste 10 miliarde lei, fapt ce se va reflecta binefăcător în viața întregului județ, în ridicarea nivelului de trai, material și spiritual al populației.

Stabilirea celor mai eficiente căi și modalități de realizare a sarcinilor dovedite ce revin județului a constituit subiectul acestei analize cuprinzătoare. Cadrul firesc al acestui dialog de lucru l-au oferit unitățile Combinatului metalurgic și local unde se construiește sanctuarul naval, situate, ambele, pe cea mai nouă și mai mare platformă industrială a municipiului de pe Dunăre.

Obiectivele existente aici, printre cele mai puternice de acest fel, ca și cele care îi se vor adăuga în anii următori, vor aduce o contribuție hotărîtoare, alături de celelalte unități economice noi din această parte a țării, la realizarea sarcinilor ce revin județului Tulcea în acest cincinal, expresie concretă, elocventă a politicii partidului de repartizare armonioasă a forțelor de producție pe întregul teritoriu al țării.

Avîndu-se în vedere rezultatele obținute, experiența acumulată, importante obiective ce se cer îndeplinite, exigențele actualului cincinal al revoluției tehnico-științifice, s-au stabilit măsuri concrete, de evidentă însemnătate pentru economia județului și a țării, ele vizînd, în principal, dezvoltarea bazei metalurgice — premisă indispensabilă a unei industrii puternice și moderne —, a construcției de nave, ridicarea întregii activități economice la un nivel calitativ superior, valorificarea mai deplină a resurselor materiale și umane locale, îmbunătățirea continuă a nivelului de viață al celor ce muncesc.

Pentru tot ceea ce s-a îndeplinit și se îndeplinește, schimbînd din temelii viața lor, în folosarea orașului și a județului, locuitorii acestor meleaguri își îndreaptă gândurile, cu dragoste și recunoștință, spre partid și secretarul său general, gânduri pe care le-am trăgînit exprimate, direct și vibrant, încă din momentul sosirii tovarășului Nicolae Ceaușescu la Tulcea.

La coborîrea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, cântîndu-și bucuria de a avea din nou ca oaspete drag, satisfacția de a-și asculta, încă o dată, cuvîntul în sufletelor, mobilizator, izvor de energie și forță, vointă de a-și consacra fără prostie toată capacitatea creatoare îndeplinirii hotărîrilor Congresului al XI-lea, Programului partidului de edificare a societății socialiste multilaterale, dezvoltate și înaintate a României spre comunism.

O gardă, alcătuită din ostasi, membri ai gărzilor patriotice și

ai detașamentelor de pregătire a tinereții pentru apărarea patriei, a prezentat onorul. S-a întonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați, după aceea, să guste din pîinea ospitalității, din piștile cu vin. Un grup de picnieri le-a oferit flori.

Mii și mii de tulcenii — pe stadion, ca și pe tot parcursul vizitei — au întâmpinat cu entuziasm pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, împărtășindu-și bucuria de a-l avea din nou ca oaspete drag, satisfacția de a-și asculta, încă o dată, cuvîntul în sufletelor, mobilizator, izvor de energie și forță, vointă de a-și consacra fără prostie toată capacitatea creatoare îndeplinirii hotărîrilor Congresului al XI-lea, Programului partidului de edificare a societății socialiste multilaterale, dezvoltate și înaintate a României spre comunism.

(Continuare în pag. a 11-a)

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la marele miting din municipiul Tulcea

Dragi tovarăși,

Doresc să încep prin a vă adresa dumneavoastră, tuturor locuitorilor din municipiul și județul Tulcea, un salut călduros și cele mai bune urări din partea Comitetului Central al partidului, precum și din partea mea personal. (Aplauze puternice; se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”.)

La un interval relativ scurt, ne aflăm din nou într-o vizită de lucru în județul dumneavoastră. Am vizitat unele întreprinderi, precum și unele obiective în construcție. Am constatat cu satisfacție realizările ce s-au obținut în unele domenii de activitate — și, fiind din nou în județul Tulcea, după încheierea cincinalului 1971-1975, doresc să re-

mare cu bucurie rezultatele bune obținute de oamenii muncii din acest județ în îndeplinirea sarcinilor ce le-au revenit în cadrul cincinalului trecut. De asemenea, doresc să relev cu multă satisfacție succesele obținute în realizarea planului de producție în industrie pe primele 7 luni ale acestui cincinal. Pentru toate aceste rezultate bune, doresc să vă adresez, dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii din Tulcea, cele mai calde felicitări, precum și urări de noi și noi succese. (Aplauze puternice, prelungite).

Ne aflăm în primul an al noului cincinal. Întregul popor a trecut cu toate forțele la îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XI-lea, a Progra-

mului elaborat de Congres cu privire la faurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul României. (Aplauze puternice; urale îndelungate). Pe întreaga țară producția industrială pe primele 7 luni s-a dezvoltat într-un ritm de peste 11 la sută, realizîndu-se prevederile planului de producție în industrie pe perioada respectivă. Avem, deci, confirmarea practică, concretă, că prevederile planului cincinal 1976-1980 sînt pe deplin realiste, că dispunem de tot ce este necesar pentru îndeplinirea cu succes și a actualului cincinal. (Aplauze puternice; se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”.)

Cu toate că în unele județe — printre care și Tulcea — condițiile climatice nu au fost

cele mai favorabile pentru producția agricolă, totuși putem considera recolta de grâu și orz obținută în acest an drept satisfăcătoare. De asemenea, culturile de toamnă promise o recoltă bună. Putem spune deci că și în agricultură am început activitatea cu rezultate bune — ceea ce creează premisele îndeplinirii prevederilor planului cincinal, a creșterii producției agricole, a producției agroalimentare și îmbunătățirii cantitative pe această bază a aprovizionării tuturor oamenilor muncii. (Aplauze puternice, îndelungate).

Avem rezultate bune și în celelalte domenii de activitate: în realizarea investițiilor, în dezvoltarea tuturor sec-

toarelor construcției socialiste. S-au obținut progrese însemnate în domeniul științei și culturii, în dezvoltarea construcției de locuințe, precum și în îndeplinirea programului de ridicare a bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor. Aceasta demonstrează că în toate domeniile de activitate am pășit cu fermitate și cu rezultate bune la realizarea cincinalului, ceea ce ne dă garanția deplină că la sfîrșitul anului 1980 vor fi îndeplinite directivele Congresului al XI-lea, asigurînd astfel ridicarea țării noastre pe o nouă treaptă de dezvoltare, făcînd să crească continuu bunăstarea întregului

(Continuare în pag. a 11-a)



O premieră în metalurgie — Uzina de feroaliaje



În fața machetei unei viitoare platforme industriale

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ambasadorul Finlandei la București

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri dimineață, pe ambasadorul Finlandei la București, Pentti Suomela, în vizită de rămas bun, în

legătură cu încheierea misiunii sale în țara noastră. Cu acest prilej a avut loc o convorbire, care s-a desfășurat într-o ambianță cordială.

Publicistul francez Edouard Guibert

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri dimineață, pe publicistul francez Edouard Guibert, reprezentant al editurii pariziene „Stock”. La primire a luat parte

tovarășul Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste. Cu acest prilej a avut loc o convorbire care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

DIN CRONICA ÎNTERECERII SOCIALISTE

Spreose continuu numărul întreprinderilor industriale care, în aceste zile de sfîrșit de august, anunță că au luat-o înainte calendarului.

• 30 de întreprinderi industriale, de construcții și transporturi din județele Dolj, Gorj și Mehedinți au mutat pînă în prezent îndeplinirea sarcinilor de producție pe primele opt luni ale acestui Anului de plan și permitte să obțină, în plus, la sfîrșitul lunii o producție în valoare de peste 100 milioane lei. Printre unitățile frumuse se numără: Electrocentrala din Craiova și Porțile de Fier, Combinatul chimic Isaluita, Uzina mecanică de material rulant și fabrica textilă „Independența” din Craiova, Saniterul naval și Întreprinderea minieră Orșova, unitatea carboniferă din județul Gorj și altele.

Unii de cărbuni prevăzute în planul primilor trei trimestre, fiind al doilea colectiv din Valea Motriului — după cel de la Lupșoaia — care raportează acest prestigios succes.

Cele 36 de zile cîștigate în întreprinderea „Progresul” din Brăila au înregistrat anul acesta cel mai înalt ritm de creștere a producției din întreaga istorie a unității lor. Cu urmărirea acestui fapt, ei au depășit sarcinile la zi cu 30 milioane lei la producția marfă. Printre altele, au fost livrate beneficiarilor din țară peste 6200 tone utilaj tehnologic metalurgic, 2400 tone utilaj pentru industria materialelor de construcții și 700 de excavatoare de diferite capacități.

• Oamenii muncii din Industria județului Sibiu au obținut un nou rezultat de prestigiu — îndeplinirea și depășirea planu-

ÎN CUPRINSUL ZIARULUI:

- Pregătirea politică a tinerilor, un proces continuu ce se cere mereu îmbogățit
- Studentimea în mișcarea de masă a tineretului „Știință-tehnică-producție”
- În campania agricolă: Pretutindeni, munca să se desfășoare ritmic, fără nici o întrerupere
- Actualitatea sportivă

